СЦЕНАРІЙ

Спортивного свята: «ДІВОЧІ  РОЗВАГИ»

МЕТА:виховувати інтерес до занять фізичною культурою і спортом,почуття колективізму,відповідальності;сприяти розвитку фізичних якостей.

Місце проведення:спортивний зал

Інвентар:скакалки,секундоміри,перекладина низька,кульки,гімнастична колода,гімнастичні мати,гумові м*ячі,баскетбольні м*ячі, «тунель»,квасоля,горох,

обручі, банки.

Хід заходу

Під  маршову музику в спортивний зал заходять дівчата.Вчитель фізичної культури доповідає головному судді(директору школи) про готовність команд для участі у конкурсі.Директор вітає команди,наголошує на значенні фізичної культури в житті кожної людини.

Ведучий:Увага!Увага!

Ведуча:Всім присутнім:Фізкульт-привіт!

Ведучий:Ми знову зібрались у залі шкільному-

Спортивні змагання чергові у нас.

Сьогодні дівчата в двобої зійдуться

Цікаво і весело буде весь час.

Ведуча:Дівчата ж бо наші такі симпатичні

У дружбі зі спортом у школі живуть.

В програму змагань всі включаться вправно,

Майстерність і спритність свою доведуть.

Ведучій: А ви, вболівальники,щиро вболівайте:

Дівчатам прийдеться багато здолати,

І ваша підтримка їм дуже потрібна,

Місця призові будуть всі здобувати.

Ведуча:Шановне журі,слово ваше вагоме,

Балів не жалійте побільше давайте,

Дівчата ж бо наші завзяті та спритні,

Покажуть себе у змаганнях-це знайте!!!

Ведучий: Представляємо наше шановне журі(представляє членів журі)

Ведуча:Що не кажіть,а Україна славиться нашими дівчатами-красунями.Їм в усі віки були притаманні врода,розум,працьовитість,любов до рідного краю.

Ведучій:А ще вони завзяті,спритні та рухливі.І зараз нам продемонструють своє домашнє завдання(танок з елементами ритмічної гімнастики) учениці   

              11б Класу.(дівчата виконують танок)

Ведуча:Команди приготувались!слідуюче змагання «підтягування на низькій перекладині»

Хоч перекладина і невисока,

Дівчата підтягніться ви багато раз.

Напружте свої руки й силу

І покажіть високий клас.

Підтягуються всі гравці команди.Результати додаються.

Ведучий:Слідуюча «  естафета з кулькою»

Кульку ця тонка маленька

Легко всім її піднять

Свіжим подихом дмухніть,

Та чи буде підлітать?!

Кожна команда ділиться на дві групи,які стають одна навпроти одної.За сигналом судді перші гравці піддувають кульку до гравців другої групи,ті назаді так поки всі гравці не приймуть участь в естафеті.Визначаються місця за швидкість виконання.
Поки судді підраховують бали.Ми подивимося  домашне завдання команди     

              11а Класу.

Ведуча: Змагання «Підйоми тулуба в сід із положення лежачи»

На городі доведеться не раз працювати,

То потрібно прес і спину добре тренувати.

Піднімайтесь ви, дівчата, і не полінуйтесь

Та до праці нелегкої вже тепер готуйтесь!

Беруть участь всі учасниці команди.Час виконання 20 сек.Результати всіх учасниць додаються.

Ведучий:Знову конкурс!!! назва «Відгадай таємне слово»,покажіть свою кмітливість
та розум.

Один гравець команди зображує рухами та жестами слово,яке загадало йому журі,інші гравці команди відгадують це слово.Час виконання 1 хвилина.

Ведучий:журі підраховує кількість балів,а ми переглядаємо танок         

                10 Класу.

Ведуча:Змагання «стрибки зі скакалкою»

Ой скакалко-виручалко,

Швидше,швидше ти крутись.

Ой дівчата,стрибайте вправно,

Більше балів наберіть.

Стрибки через скакалку за 30сек.Результати всіх учасників додаються.

Ведучий:конкурс « вправна господиня»

Повно всього в хаті, на столі і в мисці,

У чепурній оселі добре жить,

Коли в хаті господиня вправна,

І робота у руках у неї кипить.

В обруч висипається квасоля,горох, у рівній кількості для кожної команди.Два представника повинні швидко розібрати крупу по окремим банкам.

Ведучий:журі веде підрахунки,а ми запрошуємо на танок 

                 9а Клас.

Ведуча:А зараз, сама складна та підсумкова комплексна естафета.

Естафета складається:1етап-ходьба по гімнастичній колоді;
2 етап-«тунель» (пройти через обручі,які зашиті в тканину довжиною- 6 метрів;3 етап-стрибки зі скакалкою; 4 етап-стрибки на гумовому м*ячі.

Час зупиняється  коли фінішує остання  учасниця команди.
Ведуча: журі підводить підсумки,а нам демонструє  домашне завдання 

               9б  Клас.

Надаємо слово журі,для нагородження.Свято закінчується.

